

Errata in 2nd Edition of *RSM Simplified*

- p115, last sentence should read: “...*the Internet: see Appendix 5A on About the Ssoftware installation for a path to...*”
- p141, 1st sentence of problem 6.2 should read: “*General Electric (GE) researchers....*”
- p141, 7th sentence of first paragraph in problem 6.2 should read: “...*manufacturers such as GE General Electric Company.*”
- p141, 2nd sentence of last paragraph on the page (problem 6.2) should read: “*Analyze these data (file name: “6-2 Prob—GE plastic.dx*”) and ...*”